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Р Е П У Б Л И К А   Б Ъ Л Г А Р И Я 

К О М И С И Я   ЗА   Ф И Н А Н С О В   Н А Д З О Р 

 

 

РЕШЕНИЕ № 898 -ДФ 
 

от 25 юли 2019 г. 

 

Със заявление, вх. № РГ-08-19-6 от 28.06.2019 г., от УД „Стратегия Асет 

Мениджмънт” АД в Комисията за финансов надзор (КФН) е образувано производство на 

основание чл. 18, ал. 1 от Закона за дейността на колективните инвестиционни схеми и на 

други предприятия за колективно инвестиране (ЗДКИСДПКИ) за издаване на одобрение на 

промени в Правилата по чл. 13, ал. 2 от ЗДКИСДПКИ и в Правилата за оценка на портфейла 

и за определяне на нетната стойност на активите на управляваните от него договорен фонд 

(ДФ) „Профит” и ДФ „Престиж”. След извършена служебна проверка по постъпилото 

заявление е установено, че не е извършено плащане на дължимата такса за последващо 

одобрение на промени в правила на колективна инвестиционна схема по чл. 18, ал. 1 от 

ЗДКИСДПКИ по раздел I, т. V, ред 5 и ред 9 от Тарифата за таксите, събирани от КФН. В 

тази връзка, с писмо, изх. № РГ-08-19-6 от 03.07.2019 г., на УД „Стратегия Асет 

Мениджмънт” АД е обърнато внимание по отношение на дължимите такси, както и че за 

дата на плащане на дължимата такса се счита денят, в който преведената сума е постъпила 

по сметката на КФН и от който тече срокът за произнасяне на административния орган по 

образуваното производство. По данни на финансовия контрольор на КФН, сума в размер на 

800 лв. (4 х 200 лв.) e постъпила по сметката на КФН на 04.07.2019 г. и е издаден контролен 

лист № 10173/04.07.2019 г., предвид което и постъпилото в КФН заявление с  писмо, вх. № 

РГ-08-19-6 от 28.06.2019 г., е разгледано по същество. С Решение № 881 - ДФ и Решение № 

883 - ДФ от 16.07.2019 г. КФН издаде одобрение на промените в Правилата по чл. 13, ал. 2 

от ЗДКИСДПКИ на ДФ „Профит” и ДФ „Престиж”, приети с решение на съвета на 

директорите на УД „Стратегия Асет Мениджмънт” АД по протокол от 26.06.2019 г., 

съответно с Решение № 882-ДФ и Решение № 884-ДФ от 16.07.2019 г. издаде одобрение на 

промените в Правилата за оценка на портфейла и за определяне на нетната стойност на 

активите на ДФ „Профит” и ДФ „Престиж”, приети по протокол от 26.06.2019 г.  

В хода на образуваното във връзка със заявление, вх. № РГ-08-19-6 от 28.06.2019 г., 

производство в КФН постъпва писмо, вх. № РГ-08-19-6 от 04.07.2019 г., с което УД 

„Стратегия Асет Мениджмънт” АД представя платежните нареждания за дължимите такси 

за последващо одобрение на промени в правила на колективна инвестиционна схема по чл. 

18, ал. 1 от ЗДКИСДПКИ, като в писмото се уточнява, че с решение на съвета  на 

директорите от 03.07.2019 г. са приети допълнителни промени в Правилата по чл. 13, ал. 2 

от ЗДКИСДПКИ на ДФ „Профит” и ДФ „Престиж”. В тази връзка към писмото са 

приложени съответно Протокол от заседание на СД на УД „Стратегия Асет Мениджмънт” 

АД, проведено на 26.06.2019 г. и на 03.07.2019 г. и Пълният текст на Правилата по чл. 13, 

ал. 2 от ЗДКИСДПКИ и на Правилата за оценка на портфейла и за определяне на нетната 

стойност на активите в т.ч. Приложение № 1 „Методи за оценка на активите“ на ДФ 

„Профит” и ДФ „Престиж” (независимо че в Правилата за оценка на портфейла и за 

определяне на нетната стойност на активите не са извършвани промени с посочения 

протокол от 03.07.2019 г.). 

Доколкото допълнително извършената промяна в Правилата по чл. 13, ал. 2 от 

ЗДКИСДПКИ на ДФ „Престиж”, съгласно решение на съвета  на директорите от 03.07.2019 

г., не е взета предвид при разглеждането на заявление, вх. № РГ-08-19-6 от 28.06.2019 г. и 
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при постановяване на Решение № 883 - ДФ от 16.07.2019 г., и като се отчете 

обстоятелството, че допълнителната промяна е извършена преди приключване на 

образуваното производство за издаване на одобрение на промените в правилата на ДФ 

„Престиж”, е необходимо Решение № 883 - ДФ от 16.07.2019 г. на КФН да бъде допълнено. 

С оглед обстоятелството, че решенията на КФН представляват индивидуален 

административен акт по смисъла на чл. 21, ал. 1 от Административнопроцесуалния кодекс 

(АПК) и предвид липсата на правила в специалния материален закон (ЗДКИСДПКИ) по 

отношение на процедурата по отстраняване на непълноти, допуснати в акта, в случая следва 

да се приложат разпоредбите на общия закон – АПК. Съгласно разпоредбата на чл. 62, ал. 1 

от АПК преди изтичането на срока за обжалване на акта, административният орган може да 

отстрани допуснати непълноти в акта. 
С оглед изложеното и предвид допуснатата непълнота в Решение № 883 - ДФ от 

16.07.2019 г. на КФН, на основание чл. 62, ал. 1 от АПК и чл. 13, ал. 1, т. 6 от Закона за 

Комисията за финансов надзор, 

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

Р Е Ш И: 

 

 

Допълва Решение № 883 - ДФ от 16.07.2019г. на КФН, с което са одобрени 

промени в Правилата по чл. 13, ал. 2 от ЗДКИСДПКИ на ДФ „Престиж” като в 

диспозитива на решението след израза „по протокол от 26.06.2019 г.“ се добавя: „и от 

03.07.2019 г.“. 

 

На основание чл. 13, ал. 3 от ЗКФН, решението може да бъде обжалвано по съдебен 

ред пред Административен съд – София област в 14 – дневен срок от съобщаването му. 

Обжалването на решението не спира изпълнението на индивидуалния административен акт. 

При обжалване чл. 166 от Административнопроцесуалния кодекс не се прилага. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

       БОЙКО АТАНАСОВ 

 

 

 

 


